1 ноября, в преддверии Дня народного единства, в Автомобильно-дорожном колледже прошел республиканский форум «Едины - непобедимы!». На форум были приглашены Герой России Загид Асмалавович Загидов, главный специалист Управления спорта, туризма и делам молодежи Алыпкачев Джабраил и советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объедениями Технического колледжах им. Р. Н. Ашуралиева, ветеран боевых действий, участник СВО Багинов Омар Магомедович. Также в мероприятии приняли участие и наши активисты вместе с руководителем ММЦ Магомедовым Магомедом Рамазановичем. Насыщенная программа пленарной части патриотического форума включала в себя творческие номера коллективов художественной самодеятельности различных колледжей. Далее работа форума продолжилась на нескольких площадках, где студенты получили теоретические знания, обменялись мнениями, отработали практические навыки в военно-прикладных видах спорта, приняли участие в мастер-классе по оказанию первой помощи.

Стоит отметить, что праздник, объединивший студентов колледжей из разных городов республики, в очередной раз доказал, что наша сила — в единстве, а многонациональность России — уникальность, которая делает нас непобедимыми, что подтверждает история.

